	
	Приложение № 4

к Правилам применения оборудования радиодоступа. Часть I. Правила применения оборудования радиодоступа для беспроводной передачи данных в диапазоне от 30 МГц 
до 66 ГГц




Требования к параметрам оборудования радиодоступа для 
 БПД ТОС стандарта 802.11

1. Требования к параметрам оборудования радиодоступа для БПД ТОС стандарта 802.11 приведены в таблице № 1.

Таблица № 1
	Наименование параметра
	Значение параметра

	Диапазон частот
	2400 – 2483,5 МГц

	Метод расширения спектра
	FHSS

	Количество несущих частот (каналов)
	не менее 20 непересекающихся по уровню минус 20 дБ

	Время работы на одном канале, не превышает, с
	0,4

	Скорости передачи данных по радиоканалу и модуляции
	1 Мбит/с – 2 GFSK

2 Мбит/с – 4 GFSK




2. Требования к параметрам передатчика приведены в таблице № 2.

Таблица № 2
	Наименование параметра
	Значение параметра

	1
	2

	Максимальная мощность передатчика 
	не более 20 дБм (100 мВт)



	Максимальная спектральная плотность мощности (в полосе 100 кГц), не превышает
	20 дБм (100 мВт)


	1
	2

	Уровни излучаемого сигнала (не превышает, дБ) в полосе частот, МГц:

(N
–M
(=2

(N–M((3
	– 40 дБ
– 60 дБ

	Нестабильность частоты передатчика, не более
	±60 кГц


3. Значения уровня побочных излучений передатчика приведены в таблице № 3.

Таблица № 3

	Диапазон частот, ГГц 
	Значение параметра, не превышает, дБм

	
	в рабочем режиме
	в режиме ожидания

	0,03 –  1,00 

	–36
	–57

	1,00 – 12,75 
	–30
	–47

	1,80 – 1,90 
	–47
	–47

	5,15 – 5,30 
	–47
	–47


4. Требования к параметрам приемника приведены в таблице № 4.

Таблица № 4
	Наименование параметра
	Значение параметра

	Минимальный уровень СВЧ сигнала на входе приемника, не превышает, при кадровой ошибке с длиной кадра 400 байт ( 3% и скорости передачи:

- 1 Мбит/с

- 2 Мбит/с
	–80 дБм

–75 дБм

	Максимальный уровень входного сигнала, не менее, при кадровой ошибке с длиной кадра 400 байт ( 3%  
	–20 дБм


5. Значения уровня паразитных излучений приемника приведены в таблице № 5.

Таблица № 5

	Диапазон частот, ГГц 
	Значение параметра, не превышает, дБм

	0,03 –  1,00 
	–57

	1,00 – 12,75 
	–47


__________

� N – канал, отстоящий от текущего на целое число МГц.


� M – центральная частота текущего канала (МГц).





